



ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД
ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
„ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ“



ОБЩИНА БЯЛА СЛАТИНА

3200 гр. Бяла Слатина, ул. „Климент Охридски“ № 68; тел.: 0915/8-20-11; централа:
0915/8-26-55; факс: 915/8-29-14, e-mail: bslatina@mail.bg; www.byala-slatina.com

ПРОТОКОЛ № 3

на основание чл.184, ал.4 от ЗОП във връзка с чл.57 от ППЗОП

Днес, 11.06.2018 г. (понеделник), Комисията, назначена със Заповед № 333/ 21.05.2018 г. на Кмета на Община Бяла Слатина, изменена със Заповед №378/04.06.2018 г. със задача да разгледа, оцени и класира офертите, подадени за участие в процедура с предмет: „Изработване на инвестиционен проект във фаза работен проект за благоустрояване и обновяване на паркове и градини в гр. Бяла Слатина и упражняване на авторски надзор“ за кандидатстване с проектно предложение по Процедура чрез подбор BG06RDNP001-7.006 – площи „Изграждане и/или обновяване на площи за широко обществено ползване, предназначени за трайно задоволяване на обществените потребности от общинско значение“ по Подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програма за развитие на селските райони 2014 – 2020 г.“, в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Цветелина Андреева Андровска-Илиева – Директор Дирекция „Правна“, Магистър - “Право”, Магистър по „Управление на проекти“;

СЕКРЕТАР: Красимир Руменов Коцов – Старши експерт в Дирекция „Правна“, Магистър по “Право”;

И ЧЛЕНОВЕ:

Тони Павлов Иванов - Главен експерт в Дирекция “УТЕ”, Магистър по “Стопанско управление”;

Николай Иванов Гурзовски – Главен експерт, изпълняващ функцията Директор Дирекция “Проекти и програми”, Магистър по “Бизнес икономика”;

Красимир Бойков Кирилов – Младши експерт в Дирекция „Правна“ в Община Бяла Слатина, Магистър по “Право”,

се събра в 09.30 часа в заседателната зала в административната сграда на Община Бяла Слатина, за да отвори пликовете с „Предлагани ценови параметри“ на допуснатите до този етап участници.

На заседанието не присъстваха упълномощени представители на участниците.

На свои предишни заседания комисията е разгледала подадените оферти по отношение пълнота на представените документи и съответствието на участниците с критериите за подбор, поставени от Възложителя. Комисията е разгледала и техническите предложения и е поставила оценки, както следва:



ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД
ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
„ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ”



№	Участник	Оценка на техническото предложение за изпълнение на поръчката (ОТ)
1	„Зелена идея - Русе” ООД	50

Председателят на комосията отвори плика с „Предлагани ценови параметри на участник „Зелена идея - Русе” ООД и съобщи предложената от него цена.

ОБЩА ЦЕНА за изпълнение на настоящата обществена поръчка 35 990 лв. /тридесет и пет хиляди деветстотин и деветдесет лева/ без ДДС, съответно 43 188 лв. /четиридесет и три хиляди сто осемдесет и осем лева/ с ДДС, формирана както следва:

Изготвяне на работен проект – 30 495 (тридесет хиляди четиристотин деветдесет и пет лева) лева без ДДС, съответно 36 594 лв. /тридесет и шест хиляди петстотин деветдесет и четири лева/ с ДДС

Упражняване на авторски надзор 5 495 лева (пет хиляди четиристотин деветдесет и пет лева) без ДДС, съответно 6 594 /шест хиляди петстотин деветдесет и четири лева/ с ДДС

С това публичната част от заседанието на комисията приключи. На своя закрито заседание, Комисията направи аритметична проверка за грешки в направените ценови предложения на участниците и установи, че такива няма. Представените цени за отделните дейности съответстват на посочения от участника общ сбор за изпълнение на поръчката.

МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ

Оценяването и класирането на офертите на участниците се извършва въз основа на „Икономически най-изгодна оферта” по критерий „оптимално съотношение качество/цена“.

Комплексната оценка (КО) се формира като сбор от Оценката на Техническото предложение за изпълнение на поръчката (ОТ), и Оценка на ценовото предложение на участника (ОЦ) и се изчислява по следната формула:

$$КО = ОТ * 50\% + ОЦ * 50\%,$$

Комплексната оценка се измерва в брой точки, като максималният брой точки, които може да получи участник е 100 т.

На първо място се класира участникът, събрал най-много точки.

По показател „Оценка на техническото предложение за изпълнение на поръчката” (ОТ) максималният брой точки, които може да получи всеки участник е 50 точки. Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 50 %.

По показател „Оценка на техническото предложение за изпълнение на поръчката” (ОТ) се оценява качеството на предложението за изпълнение на поръчката.



ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД
ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
„ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ”



Представя се: „ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА“, включващо най-малко - минимално изисквани елементи:

❖ **ОРГАНИЗАЦИЯ И ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПРОЕКТИРАНЕТО** – Участниците следва да направят изложение в свободен текст, в което да опишат своето виждане за изпълнението на проектирането - специфични особености на обекта/обектите, етапии последователност на изпълнение на дейностите, предмет на поръчката, като изложат начина на изпълнение на поставената задача, при съобразяване на взаимна обвързаност между отделните части на инвестиционния проект (ИП), така че да бъде представен краен продукт, за който след разглеждането и приемането му да може да бъде издадено разрешение за строеж.

❖ **ЛИНЕЕН ГРАФИК** – Участниците следва да представят времеви график, включващ времетраенето на изпълнението на всяка дейност от предмета на поръчката, последователността на изпълнение на дейностите и ресурсите за изпълнение на дейностите.

Техническото предложение за изпълнение на поръчката (ТО) следва да бъде разработено и структурирано по описания по-горе начин, съдържащо минимално изискваните елементи - **ОРГАНИЗАЦИЯ И ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПРОЕКТИРАНЕТО** и **ЛИНЕЕН ГРАФИК**.

Констатирането на липсата на който и да е елемент от минимално изискваните, ще доведе до отстраняването на участника. Също така, участникът се отстранява от понататъшно участие в настоящата процедура, в случай че представи предложение за изпълнение, което не отговаря на изискванията на техническите спецификации.

Оценката на Техническото предложение за изпълнение на поръчката се присъждат на база експертна оценка, както следва:

Оценка на Техническо предложение (ТО)	Максимален брой точки - 50
<p>Участникът е направил предложение за изпълнение на поръчката, което осигурява изпълнението на минималните изисквания на Възложителя, като в техническото предложение се съдържат всички изисквани елементи от минимално изискуемите и техническото предложение отговаря на изискванията на техническата спецификация:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ОРГАНИЗАЦИЯ И ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПРОЕКТИРАНЕТО; - ЛИНЕЕН ГРАФИК. 	30 т.
<p>Участник, който е направил предложение за изпълнение на поръчката, което осигурява изпълнението на минималните изисквания на Възложителя и предложението за изпълнение отговаря на изискванията на техническите спецификации към получените 30 точки може да получи допълнително точки, съобразно следната скала.</p>	



ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД
ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
„ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ”



Оценка на Техническо предложение (ТО)	Максимален брой точки - 50
Участникът е направил предложение за изпълнение на поръчката, което осигурява изпълнението на минималните изисквания на Възложителя, предложението за изпълнение отговаря на изискванията на техническата спецификация, и ги надгражда с изпълнението/наличието на следното обстоятелство: 1. За всяка от предвидените за изпълнение дейности са дефинирани необходимите ресурси за нейното изпълнение - информация, документи, човешки ресурс.	10 т.
Участникът е направил предложение за изпълнение на поръчката, което осигурява изпълнението на минималните изисквания на Възложителя, предложението за изпълнение отговаря на изискванията на техническата спецификация, и ги надгражда с изпълнението/наличието на следните обстоятелства: 1. За всяка от предвидените за изпълнение дейност са дефинирани необходимите ресурси за нейното изпълнение - информация, документи, човешки ресурс; 2. За всяка от предвидените за изпълнение дейност са дефинирани задълженията на отговорния/те за изпълнението ѝ експерти.	20 т.

До оценка по показател „Предложена цена“ (ОЦ) се допускат само оферти, които съответстват на условията за изпълнение на поръчката. Оценяването по финансов показател - „Предложена цена”, на съответния участник се извършва по формулата:

$$\text{ОЦ} = 50 \times \frac{\text{Ц}_{\min}}{\text{Ц}_n}, \text{ където}$$

„50” са максималните точки по показателя;

Ц_{min} – предложената минимална Обща цена;

Ц_n – Общата цена, предложена от съответния участник.

Максималният брой точки, които може да получи участник по този показател е **50 точки**.

За нуждите на тази методика всички дробни числа, които могат да се получат при прилагане на съответната формула, се закръгляват до втория знак след десетичната запетая.

При подготовката на ценовите си предложения, Участниците трябва да съобразят с максималната прогнозна стойност, предвидена от възложителя за изпълнението на настоящата обществена поръчка.

Определената прогнозна стойност се явява максимална по процедурата, оферти над нея ще бъдат отстранявани. В цената се включват всички разходи, свързани с изпълнението на поръчката в описания вид и обхват в техническата спецификация.

Участникът е единствено отговорен за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложените от него цени.

При несъответствие между цифровата и изписаната с думи обща цена ще се взема предвид изписаната с думи обща цена.



ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД
ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
„ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ”



Отказът от приемане на посочените условия е основание за отстраняване на Участника от процедурата.

Крайно класиране:

Крайното класиране на допуснатите оферти се извършва в низходящ на база получена комплексна оценка за всяка оферта. На първо място се класира участникът, получил най-голям брой точки.

Когато комплексните оценки на две или повече оферти са равни, с предимство се класира офертата, в която се съдържат по-изгодни предложения, преценени в следния ред:

1. по-ниска предложена цена;
2. по-изгодно предложение по показатели извън посочените по т. 1, сравнени в низходящ ред съобразно тяхната тежест.

Комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти, ако участниците не могат да бъдат класирани в съответствие с изискванията по-горе.

Съгласно разпоредбата на чл.72, ал.1 от ЗОП: „Когато предложение в офертата на участник, свързано с цена или разходи, което подлежи на оценяване, е с повече от 20 на сто по-благоприятно от средната стойност на предложенията на останалите участници по същия показател за оценка, възложителят изисква подробна писмена обосновка за начина на неговото образуване, която се представя в 5-дневен срок от получаване на искането.“

Тъй като в настоящата обществена поръчка до етап отваряне на пликовете с „Предлагани ценови параметри“ е допусната една оферта, то горепосоченото правило е неприложимо.

Комисията пристъпи към оценка на ценовите предложения, съгласно формулата зададена в методиката, част от документацията по обществената поръчка.

➤ **Участник № 1 “Зелена идея - Русе” ООД:**

$$\text{ОЦ} = 50 \times \frac{\text{Ц}_{\min}}{\text{Ц}_n} = 50 \times \frac{35\,990,00}{35\,990,00} = 50 \times 1 = 50 \text{ точки}$$

Комисията пристъпи към изчисляване на комплексните оценки на участниците:

➤ **Участник № 1 “Зелена идея - Русе” ООД:**

$$\text{КО} = \text{ОТ} + \text{ОЦ} = 50 + 50 = 100 \text{ точки}$$

На основание чл.58, ал.1 от ППЗОП и прилагайки методиката за оценка Комисията направи класиране на участниците, чиито оферти са допуснати до разглеждане и оценяване:

I во място – Участник № 1 “Зелена идея - Русе” ООД с комплексна оценка 100 точки

Предвид извършеното класиране, Комисията предлага на Възложителя - Кмета на Община Бяла Слатина, за изпълнител на обществената поръчка с предмет „Изработване на



ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД
ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
„ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ”



инвестиционен проект във фаза работен проект за благоустрояване и обновяване на паркове и градини в гр. Бяла Слатина и упражняване на авторски надзор“ за кандидатстване с проектно предложение по Процедура чрез подбор BG06RDNP001-7.006 – площи „Изграждане и/или обновяване на площи за широко обществено ползване, предназначени за трайно задоволяване на обществените потребности от общинско значение“ по Подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програма за развитие на селските райони 2014 – 2020 г.“ класирания на първо място участник, а именно **“Зелена идея - Русе” ООД.**

Комисията приключи своята работа по разглеждане, класиране и оценка на офертите. Настоящият протокол беше съставен и подписан в един оригинален екземпляр на 11.06.2018 г. в 13,00 ч.

КОМИСИЯ:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Цветелина Андреева Андровска-Илиева –

СЕКРЕТАР: Красимир Руменов Коцов –

И ЧЛЕНОВЕ:

Тони Павлов Иванов -

Николай Иванов Гурзовски –

Красимир Бойков Кирилов –

Заличено на основание чл. 2, ал. 2, т. 5 от ЗЗЛД